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1. Všeobecná ustanovení

Pravidla pro přiznávání stipendií studentům bakalářských, magisterských a doktorských studijních programů uskutečňovaných fakultami TUL obsahuje  Stipendijní řád TUL. Podmínky přiznání prospěchového stipendia stanovuje čl. 4 tohoto řádu. Děkan fakulty vnitřní normou podle odst. 3 (c) stanoví předepsaný počet získaných kreditů a vážený studijní průměr a podle odst. 6  výši prospěchového stipendia na daný akademický rok, a to na základě počtu studentů a finančních možností fakulty. 

2. Předmět úpravy
Pro akademický rok 2022/2023 stanovuji částky prospěchových stipendií takto:

1. studijní  průměr  1,00 – 1,20                  2.500 Kč/měsíc
2. studijní průměr   1,21 – 1,50                  1.200 Kč/měsíc

Stipendium bude vypláceno studentům prezenčního studia, kteří dosáhli v předchozím akademickém roce alespoň 55 kreditů (do tohoto počtu se   nezapočítávají kredity za uznané povinnosti) následovně:
a) za 1. čtvrtletí (4 měsíce: září-prosinec) akademického roku bude vyplaceno zpětně nejpozději v prosinci.
b) za 2. čtvrtletí (3 měsíce: leden-březen) akademického roku bude vyplaceno zpětně nejpozději v dubnu.
c) za 3. čtvrtletí (3 měsíce: duben-červen) akademického roku bude vyplaceno zpětně nejpozději v červenci.

O stipendium není třeba žádat  s výjimkou posluchačů prvního ročníku navazujícího magisterského studia, kteří nejsou absolventy bakalářského programu na FP TUL. Tito studenti musí do 15. 12. 2022 o stipendium sami zažádat a hodnověrným způsobem doložit studijní průměr v posledním ročníku bakalářského  studia, např. přehledem plnění studijních povinností potvrzeným  mateřskou fakultou nebo kopií dodatku k diplomu (Diploma Supplement).

Studenti s nárokem na stipendium budou informováni emailem ze studijního oddělení FP TUL, jejich povinností je zkontrolovat a doplnit do IS/STAG číslo svého účtu pro bezhotovostní výplatu; poté bude stipendium vypláceno automaticky.

3. Přechodná a závěrečná ustanovení
Tento příkaz nabývá účinnosti dnem jeho podpisu děkanem. 
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